

Заключение
муниципального проектного офиса
по паспорту муниципального проекта «Трудовой патруль»-
временная занятость подростков»

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 8 августа 2018 года № 910 «Об организации проектной деятельности в муниципальном образовании Абинский район», проектным офисом рассмотрен проект паспорта муниципального проекта «Трудовой патруль»-временная занятость подростков» (далее – проект).

Проект разработан во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" и направлен на достижение следующих национальных целей:

создание необходимых условий для реализации трудоустройства подростков, обеспечение в приоритетном порядке занятости детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, подростков «группы риска», включение подростков в социально-значимую деятельность.

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Абинский район от 8 августа 2018 года № 910 «Об организации проектной деятельности в муниципальном образовании Абинский район», данное заключение включает оценку качества проработки паспортов муниципальных проектов.

Оценка качества проработки проекта проводится по 7 разделам, каждый из которых имеет свои критерии и уровень качества проработки в итоговой оценке.

Раздел 1. Основные положения.

1.1. Раздел содержит основные положения проекта: срок реализации проекта с 25 марта 2021 г по 1 декабря 2021 г., краткое наименование проекта – Трудовой патруль, куратор проекта – Уривский Н.И., руководитель проекта – Рамазанова Е.В., инициатор проекта – Рамазанова Е.В., так же определены исполнители и соисполнители мероприятий проекта.

В проекте участвует 1 орган исполнительной власти Абинского района – администрация муниципального образования Абинский район.

Раздел 2. Содержание проекта.

Цели проекта: 2.1.1. Создание необходимых условий для реализации трудоустройства подростков, обеспечение в приоритетном порядке занятости детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, подростков «группы риска», включение подростков в социально-значимую деятельность.

Результаты проекта: 2.2.1. Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы

время, в том числе в каникулярный период (602 человека);

2.2.2. Создание условий временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.

2.2.3. Снижение уровня безнадзорности и количества правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе оказавшихся в сложных жизненных ситуациях на 10-15 %..

Раздел 3. Этапы и контрольные точки.

Мероприятия проекта последовательны и взаимосвязаны, определены контрольные точки, не менее 2 контрольных точек в квартал.

Раздел 4. Ключевые риски и возможности.

В паспорте проекта сформулированы ключевые риски и мероприятия по предупреждению рисков. Возможности- выявление желающих несовершеннолетних получить временную работу в свободное от учебы время, в том числе в каникулярный период; Информированность населения (в том числе несовершеннолетних граждан, их родителей, опекунов и т.п.) и работодателей о возможности принятия участия в реализации мероприятий по временному трудоустройству подростков.

Раздел 5. Описание проекта.

Указана взаимосвязь с региональным проектом «Дети Кубани» и муниципальной программой «Дети Абинского района» на 2019-2023 годы. Отсутствуют формальные основания для инициации.

Раздел 6. Бюджет проекта.

Финансирование проекта составляет 1 897,5 тыс. руб.

Рекомендовано доработать проектную заявку на открытие проекта в связи с предоставлением неполных сведений по проекту и с учетом представленного заключения предоставить новую проектную заявку в муниципальный проектный офис.

Заместитель главы муниципального образования, начальник управления экономического развития



О.Б. Белая

«12» марта 2021 г.